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Accesorios

Control (Opcional)

Botas x 2 unidades

Manguera de conexión x 1 
unidad

Control remoto x 1 unidad

Cable de alimentación 
x 1 unidad

Instrucciones x 1 
unidad
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Pantalla de presión 
30 / 50 / 80 / 120 
/ 160 / 200 / 240 

mmHg

Modo del masaje

Encendido / pausa

Selección de modo

Decrementar 
presión

Batería

Tiempo

Posición

Puerto de carga

Seteo del tiempo

Incrementar presión

Instrucciones de funcionamiento

Paso 1: Presione el botón de encendido en el panel LED o el botón del 
control remoto.

Paso 2: Configure la presión pulsando el botón +/- del panel o el control remoto 
(30/50/80/120/160/200/240 mmHg)

Nota: Para el primer uso, se recomienda empezar con una presión baja, quizás 80 
mmHg, luego puede ajustar la presión al nivel que le permita sentirse más  
cómodo.

Paso 3: Elija el tiempo presionando el botón          .

Paso 4: Elija el modo presionando el botón MODE, el modo MODE cambiará 
secuencialmente al siguiente modo: (1, 2, 3, 4, 5).
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Selección de modo 
de masaje

Presión

Tiempo

Modo

Incrementar 
presión

Decrementar 
presión

Seteo del tiempo

Encendido / Pausa

Presionar

Presionar

Presionar

Control remoto (opcional)

Ilustración de la conexión
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PresionarPresionar

Después de usar la bomba, al guardarla, tenga cuidado de retirar el tapón 
de la manguera presionando los clips en los lados dobles del tapón de la 
manguera para evitar romperlo.

Modo de masaje
Secuencia: Masaje circular automático de abajo a arriba.
Circulación: Zona de masaje opcional para masaje individual.
Entero: Masajee toda la pierna gradualmente de abajo a arriba



10

Nivel de presión 30/50/80/120/160/200/240 mmHg

Ruido ≤55 dB

Puerto de carga DC

Batería 3200mAh/7,4V ; Batería de Litio

Corriente de 
carga

12Vcc-2A

Tiempo de carga 2 hrs

Tiempo de 
trabajo

1,5-2 hrs

Peso del 
producto

1,4 kg

Voltaje de 
entrada

100-240V AC

Potencia 24W

Introducción del producto

El masajeador de piernas con compresión de aire es un dispositivo de 
masaje inteligente diseñado específicamente para relajar y restaurar los 
músculos de las piernas. Utiliza tecnología de presión de aire para simular 
las técnicas del masaje manual, brindándole una experiencia de masaje 
completa y cómoda.

Equipado con múltiples cámaras, este masajeador cubre toda la pierna, 
incluyendo los muslos, las pantorrillas y los tobillos. A medida que usa el 
masajeador, las cámaras se inflarán y desinflarán de manera secuencial, 
generando una presión moderada para promover la circulación sanguínea, 
aliviando la fatiga de las piernas y la tensión muscular.

Batería

• Indicador verde: 100%-65%
• Indicador azul: 65%-25%
• Indicador rojo: 25%-5%
• La energía por debajo del 5% se apagará automáticamente.
• CH se mostrará durante la carga. Tenga en cuenta que este producto no

se puede utilizar durante la carga.

Parámetros del producto
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Limpieza

Controlador:
Limpie la pantalla con un paño suave.

Tela:
Este producto no se puede lavar. Utilice un esterilizador con alcohol o 
límpielo con una toalla húmeda y limpia

Requisitos de almacenamiento
Mantenga este producto fuera del alcance de los niños, alejado de la 
humedad, el calor, la luz solar directa y el agua. Si no se utiliza durante un 
tiempo prolongado, debe cargarse cada dos meses.

Desechar:
Deseche las baterías desechadas de acuerdo con las normativas locales o 
ambientales.

Entorno de uso
Entorno de uso Almacenamiento y 

transporte
Rango de temperatura 5ºC ~ 40ºC - 10ºC ~ + 60ºC

Rango de humedad 5% ~ 93% RH 5 % ~ 90 % RH

Rango barométrico 86 kPa ~ 105 kPa 86 k Pa ~ 105 k Pa
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Análisis y tratamiento de fallos de productos
Fenómeno Posibles causas Solución

El producto no puede 
iniciarse

La batería del producto 
está agotada

Cargar durante un 
período de tiempo 
antes de encender

El producto no puede 
iniciarse

La batería del producto 
está agotada

Cargar durante un 
período de tiempo 
antes de encender

Si se establece 
el temporizador, la 
máquina se apagará 
automáticamente 
cuando se acabe el 
tiempo.

Reiniciar

Display muestra Er 1 Alarma de sobretensión Después del apagado 
automático y la 
reducción de voltaje, 
reinicie la máquina.

Valor de visualización 
de baja presión

El producto tiene fugas 
de aire.

Se puede solicitar 
servicio postventa 
dentro del período de 
garantía/vida útil

Precauciones de seguridad del producto

1. Está prohibido cargar con adaptadores que no cumplan con los 
requisitos de este producto.

2.Personal no idóneo y ajeno al servicio técnico, tienen prohibido 
desarmar y reparar este producto.

3.Si el cable de alimentación está dañado, para evitar peligros, debe ser 
reemplazado por el fabricante o su departamento de mantenimiento y 
personal similar a tiempo completo.

4. No lo utilice en zonas húmedas o cuando el producto haya entrado 
en agua u otros líquidos.
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5. Después de su uso, coloque el masajeador en un lugar seco, alejado de 
la humedad y la luz solar directa.

6. No lo coloque en un lugar inflamable, explosivo, con soluciones 
químicas o húmedo.

7. No toque el producto con objetos afilados para evitar dañar las piezas 
del producto.

8. Si se siente incómodo o anormal durante el uso, deje de usarlo 
inmediatamente.

9. No lo utilice en entornos de alta temperatura.

10. Mantenga el producto limpio y utilice una toalla seca durante el 
mantenimiento

11.Antes de usar este producto, se recomienda consultar a un médico o 
usarlo bajo la guía de un profesional:

• Las mujeres embarazadas y los niños de alto riesgo no deben usarlo.
• Pacientes con problemas mentales
• Pacientes que sufren infecciones de la piel, hinchazón de la piel, 

quemaduras por escaldadura, etc.
• Pacientes de alto riesgo que padecen una enfermedad grave y no son 

aptos para el masaje
• Las personas lesionadas tienen huesos débiles o dañados
• Personas con marcapasos
• Personas que tienen otros dispositivos metálicos implantados, como 

prótesis.
• Personas con enfermedades cardíacas graves o presión arterial anormal

Rev.2

Nota: Existe la posibilidad 
de lesiones personales 
y daños si se utiliza 
incorrectamente.

Lea atentamente las 
instrucciones antes de 
utilizar este producto.

No tire basura de forma 
descuidada. Deséchela 
según la normativa local.

Maneje los artículos 
frágiles con cuidado

A prueba de humedad y 
lluvia.



14



15

MANUAL DO USUÁRIO 
Massageador de pernas com 

compressão de ar

Massagem 
completa nas 

pernas

Compressão de ar 5 modos 5 níveis de pressão Tempo de 
15/30/45 minutos
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Acessórios

Controle (Opcional)

Botas x 2 unidades

Mangueira de conexão x 1 
unidade

Controle remoto x 1 
unidade

Cabo de alimentação x 
1 unidade

Instruções x 1 unidade
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Tela de pressão 30 
/ 50 / 80 / 120 / 160 / 

200 / 240 mmHg

Modo de 
massagem

Ligar/Pausar

Seleção de modo

Diminuir a pressão

Bateria

Tempo

Posição

Porto de 
carregamento

Definir a hora

Aumentar a pressão

Instruções de operação

Etapa 1: Pressione o botão liga/desliga no painel de LED ou o botão no 
controle remoto.

Passo 2: Ajuste a pressão pressionando o botão +/- no painel ou no controle remoto 
(30/50/80/120/160/200/240 mmHg)

Nota: Para o primeiro uso, recomenda-se começar com uma pressão baixa, talvez 80 
mmHg, e depois ajustar a pressão para o nível que lhe seja mais confortável.

Passo 3: Selecione o tempo pressionando o botão          .

Passo 4: Selecione o modo pressionando o botão MODE. O modo MODE alternará entre 
os seguintes modos: (1, 2, 3, 4, 5).
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Seleção do modo 
de massagem

Pressão

Tempo

Modo

Aumentar a 
pressão

Diminuir a 
pressão

Definir a hora

Ligar/Pausar

Pressionar

Pressionar

Pressionar

Controle remoto (opcional)

Ilustração da conexão
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PressionarPressionar

Após usar a bomba, ao guardá-la, tenha cuidado ao remover a tampa 
da mangueira pressionando os clipes nos lados duplos da tampa da 
mangueira para evitar quebrá-la.

Modo de massagem
Sequência: Massagem circular automática de baixo para cima.
Circulação: Zona de massagem opcional para massagem individual.
Completa: Massageie toda a perna gradualmente de baixo para cima.
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Nível de pressão 30/50/80/120/160/200/240 mmHg

Barulho ≤55 dB

Porta de 
carregamento

DC

Bateria 3200mAh/7,4V ; Bateria de lítio

Corrente de 
carga

12Vcc-2A

Tempo de 
carregamento

2 hrs

Tempo de 
trabalho

1,5-2 hrs

Peso do produto 1,4 kg

Tensão de entrada 100-240V AC

Poder 24W

Introdução do produto

O Massageador de Pernas com Compressão de Ar é um dispositivo de 
massagem inteligente projetado especificamente para relaxar e restaurar 
os músculos das pernas. Ele utiliza tecnologia de pressão de ar para 
simular técnicas de massagem manual, proporcionando uma experiência 
completa e confortável.

Equipado com múltiplas câmaras, este massageador abrange toda a 
perna, incluindo coxas, panturrilhas e tornozelos. À medida que você usa 
o massageador, as câmaras inflam e desinflam sequencialmente, gerando
pressão moderada para promover a circulação sanguínea e aliviar a fadiga
e a tensão muscular nas pernas.

Bateria
*Indicador verde: 100%-65%
• Indicador azul: 65%-25%
• Indicador vermelho: 25%-5%
• Se o nível de energia cair abaixo de 5%, o dispositivo desligará

automaticamente.
• CH será exibido durante o carregamento. Observe que este produto não

pode ser usado durante o carregamento.
Parâmetros do produto
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Limpeza

Controlador:
Limpe a tela com um pano macio.

Tecido:
Este produto não pode ser lavado. Use um esterilizador à base de álcool ou 
limpe-o com uma toalha limpa e úmida.

Requisitos de armazenamento
Mantenha este produto fora do alcance de crianças, longe de umidade, 
calor, luz solar direta e água. Se não for utilizado por um longo período, 
carregue-o a cada dois meses.

Descartar:
Descarte as baterias descartadas de acordo com as regulamentações 
locais ou ambientais.

Ambiente de uso
Ambiente de uso Armazenamento e 

transporte
Faixa de temperatura 5ºC ~ 40ºC - 10ºC ~ + 60ºC

Faixa de umidade 5% ~ 93% RH 5 % ~ 90 % RH

Faixa barométrica 86 kPa ~ 105 kPa 86 k Pa ~ 105 k Pa
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Análise e tratamento de falhas de produtos
Fenómeno Possíveis causas Solução

O produto não pode 
iniciar

Bateria do produto 
descarregada

Carregando por um 
período de tempo
antes de ligar

O produto não pode 
iniciar

Bateria do produto 
descarregada

Carregando por um 
período de tempo
antes de ligar

Se o temporizador 
estiver programado, a 
máquina desligará 
automaticamente 
quando o tempo 
acabar.

Reiniciar

A exibição é Er 1 
caractere

alarme de sobretensão Após o desligamento 
automático e a redução 
da tensão, reinicie a 
máquina

Valor de exibição de 
baixa pressão

O produto tem 
vazamento de ar

O serviço pós-venda 
pode ser solicitado 
durante o período de 
garantia/vida útil.

Precauções de segurança do produto

1É proibido carregar com adaptadores que não atendam aos requisitos 
deste produto.

2. É proibido que pessoal não qualificado e pessoas que não fazem parte 
do serviço técnico desmontem e reparem este produto.

3. Se o cabo de alimentação estiver danificado, para evitar riscos, ele deve 
ser substituído pelo fabricante ou seu departamento de manutenção ou 
por pessoal equivalente em tempo integral.
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4. Não utilize em áreas úmidas ou onde o produto tenha sido ingerido com 
água ou outros líquidos.

5. Após o uso, coloque o massageador em local seco, longe da umidade e 
da luz solar direta.

6. Não coloque em locais inflamáveis, explosivos, com soluções químicas 
ou úmidas.

7. Não toque no produto com objetos pontiagudos para evitar danos às 
peças do produto.

8. Se sentir desconforto ou alguma anormalidade durante o uso, 
interrompa o uso imediatamente.

9. Não utilize em ambientes com altas temperaturas.

10. Mantenha o produto limpo e use uma toalha seca durante a 
manutenção.

11. Antes de usar este produto, é recomendável que você consulte um 
médico ou o utilize sob a orientação de um profissional:

• Gestantes e crianças de alto risco não devem utilizá-lo.
• Pacientes com problemas de saúde mental
• Pacientes com infecções de pele, inchaço, queimaduras, etc.
• Pacientes de alto risco gravemente doentes e inadequados para 

massagem
• Pessoas feridas com ossos fracos ou danificados
• Pessoas com marca-passos
• Pessoas que têm outros dispositivos metálicos implantados, como 

prótesis
• Pessoas com doenças cardíacas graves ou pressão arterial anormal

Rev.2

Observação: há 
possibilidade de ferimentos 
e danos pessoais se usado 
incorretamente.

Leia atentamente as 
instruções antes de usar 
este produto.

Não jogue lixo no chão 
descuidadamente. 
Descarte o lixo de acordo 
com as normas locais.

Manuseie itens frágeis com 
cuidado

À prova de umidade e 
chuva
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USER MANUAL

Air compression leg massager

Full leg massage Air compression 5 modes 5 pressure levels Time of 15/30/45 
minutes
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Accessories

Control (Optional)

Boots x 2 units

Connection hose x 1 unit

Remote control x 1 unit

Power cable x 1 unit

Instructions x 1 unit
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Pressure screen 30 
/ 50 / 80 / 120 / 160 / 

200 / 240 mmHg

Massage mode

On/Pause

Mode selection

Decrease pressure

Battery

Time

Position

Charging port

Setting the time

Increase pressure

Operating instructions

Step 1: Press the power button on the LED panel or the button on the 
remote control.

Step 2: Set the pressure by pressing the +/- button on the panel or remote control 
(30/50/80/120/160/200/240 mmHg)

Note: For first-time use, it is recommended to start with a low pressure, perhaps 80 
mmHg, then you can adjust the pressure to the level that makes you feel most 
comfortable.

Step 3: Select the time by pressing the button           .

Step 4: Select the mode by pressing the MODE button. The MODE mode will cycle 
through the following modes: (1, 2, 3, 4, 5).
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Massage mode 
selection

Pressure

Time

Mode

Increase pressure

Decrease 
pressure

Setting the time

On/Pause

Press

Press

Press

Remote control (optional)

Illustration of the connection
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PressPress

After using the pump, when storing it, be careful to remove the hose cap 
by pressing the clips on the double sides of the hose cap to avoid breaking 
it.

Massage mode
Sequence: Automatic circular massage from bottom to top.
Circulation: Optional massage zone for individual massage.
Entire: Massage the entire leg gradually from bottom to top.
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Pressure Level 30/50/80/120/160/200/240 mmHg

Noise ≤55 dB

Charging Port DC

Battery 3200mAh/7,4V ; Lithium Battery

Charging Current DC 12V-2A

Charging Time 2 hrs

Working Time 1,5-2 hrs

Product Weight 1,4 kg

Input Voltage 100-240V AC

Power 24W

Product introduction

The Air Compression Leg Massager is a smart massage device specifically 
designed to relax and restore leg muscles. It uses air pressure technology 
to simulate manual massage techniques, providing you with a complete 
and comfortable massage experience.

Equipped with multiple chambers, this massager covers the entire leg, 
including the thighs, calves, and ankles. As you use the massager, the 
chambers inflate and deflate sequentially, generating moderate pressure to 
promote blood circulation and relieve leg fatigue and muscle tension.

Battery

• Green indicator: 100%-65%
• Blue indicator: 65%-25%
• Red indicator: 25%-5%
• If the power level drops below 5%, the device will automatically shut off.
• CH will be displayed during charging. Please note that this product

cannot be used while charging.

Product parameters
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Cleaning

Controller:
Clean the screen with a soft cloth.

Fabric:
This product cannot be washed. Use an alcohol sterilizer or wipe it with a 
clean, damp towel.

Storage requirements
Keep this product out of reach of children, away from moisture, heat, 
direct sunlight, and water. If not used for an extended period, it should be 
charged every two months.

Discard:
Dispose of discarded batteries according to local or environmental 
regulations.

Use environment
Use environment Storage and 

transportation
Temperature range 5ºC ~ 40ºC - 10ºC ~ + 60ºC

Humidity range 5% ~ 93% RH 5 % ~ 90 % RH

Barometric range 86 kPa ~ 105 kPa 86 k Pa ~ 105 k Pa
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Product failure analysis and treatment
Phenomenon Possible causes Solution

Product cannot start Product battery 
depleted

Charging for a period 
of time
before turning on

Product cannot start Product battery 
depleted

Charging for a period 
of time
before turning on

If the timer is set, the 
machine will 
automatically turn off 
when the time is up.

Restart

Display Er 1 character over voltage alarm After automatic 
shutdown and voltage
reduction,restart the 
machine

Low pressure display 
value

The product has air 
leakage

After-sales service can 
be requested within 
the warranty/useful life 
period

Product safety precautions
1. Charging with adapters that do not meet the requirements of this 
product is prohibited.

2.Unqualified personnel and those not part of the technical service are 
prohibited from disassembling and repairing this product.

3.If the power cord is damaged, to avoid hazards, it must be replaced
by the manufacturer or its maintenance department and similar full-time 
personnel.

4. Do not use in humid areas or where the product has been ingested 
with water or other liquids.
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5. After use, place the massager in a dry place, away from moisture and
direct sunlight.

6. Do not place it in a flammable, explosive place with chemical solutions
or damp.

7. Do not touch the product with sharp objects to avoid damaging the
product parts.

8. If you feel uncomfortable or abnormal during use, discontinue use
immediately.

9. Do not use in high-temperature environments.

10. Keep the product clean and use a dry towel during maintenance.

11. Before using this product, it is recommended that you consult a doctor
or use it under the guidance of a professional:

• Pregnant women and high-risk children should not use it.
• Patients with mental health conditions
• Patients suffering from skin infections, skin swelling, scald burns, etc.
• High-risk patients who are seriously ill and unsuitable for massage
• Injured people with weak or damaged bones
• People with pacemakers
• Persons who have other implanted metallic devices, such as prostheses
• People with serious heart disease or abnormal blood pressure

Rev.2

Note: There is a possibility 
of personal injury and 
damage if used incorrectly.

Read the instructions 
carefully before using this 
product.

Do not litter carelessly. 
Dispose of trash according 
to local regulations.

Handle fragile items with 
care

Moisture-proof and 
rainproof
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